2.4 Eioaywyn) otig Sladpopég kat TIC KaumUAES

Zxnpa2.4.1 Hanexdwvion c elvain
Swabpour. H eiéva C ¢ iadpopung
eivai N kapmohn nou «BAENOUNE»,

Te auth TV evoTnTa eloGyovpe T Paoiki YEWUETPIC KA KATOLES UNOM}GT“@G HeBGou
T Ti¢ Sadpopéc 610 EMinESO KAl GTOV YDPO. Qa nailovv cr]uavruco poro ooV Kavévg
¢ ohvoidog, pe Tov omoio Oa acyoinBodpe oY endpuevn evomra. Oa enavélBovpe ot
Sadpopic, efetdlovrag emmiéov (nipota, oTo Kegdhato 4.

Aladpopég Kat KapmUAES

Toviifac ovtalOpacTe pia KopmoAn cav pia ypauu oxedacuévn oe va xapti, onag e
gubeia, évay 1OKho 1) pia npitovoedi] kapmdAn. Eivat xpicipo va gaviactodpe padnpe-
TiKd pia kopmdin C @g 10 GHVOAO TOV TIHOV HIAG GLVEPTNONG Tov amekoviler éva fid-
CTNHA TPAYHATIKGVY ap1Opdv o710 eninedo 1| oTov YMpo. Oa KaAoOue pia TETOLN AEKOVION
dtadpop). ZovBwg cvpforilovpe pio Sadpopn pe ¢. H ewova C pag dradpopng ava-
otoxel oV KapmoAn wov PAErovpe oto xapti (PA. Zynpa 2.4.1). ZuviiBwg cupPorilovpe
mv avegdpnn petafinm pe ¢ kot ™ pavtalopacte wg ypovo, omdte ¢t) eivar i Béan
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Zxfiua 2.4.3 He(t) = (cost, sint ) elval
wa Subpopr ¢ onolag n ekéva C'
Eivai 0 povobialod KOKAOC.
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T XPOVIKH oy £ £vog KIvOOpPEVOD Sopatidion, to onolo drappdper pia kapmoAn kadog
HeTofdardetar to L. Aépe eniong 6T 1) € rapaustpionoiel ™y C. Mbvtag avotnpd, Ha
ENPENE VA KAVOULLE Staxpion HeTalh Tov e(t) wg onpeion 100 YHPOV Kat G Siaviouaros pe
agempia v apxd Tov aldvov.

H evbeia L tov R? now Siépyetar and 1o onucio (ry, 4y, 29) Kuté 1y xe1evduvon tov
Sravidoparog v eivan y eiéva g Sradpoprc
c(t) = (wg, ¥y, 29) +1v

Yyt € R (BA. Zxqpa 2.4.2). Enopévug, n évwoia mg kapmding nepl.apPavet Tig svbeieg
G EWIKEG MEPINTHOELC.

L]

-

/4

e(1)= (xOv.vOi Z0) + tv

vl S o 20) ,
Txfipa 2.4.2 H L eivai n euBela tou xwpou nov Siépxetat
ané 10 (zg, Yo, Zp) Katd TV katredBuvon v- n e&iowon

meeivaie(t) = (2g; Yo» 20) + V.

O povadaiog kbxhog C: 22 + y? = 1 tov emmédov sivar 1 swéva ™G Sradpopuric
c: R—>R2, c¢(t) = (cost,sint), O0<t<2rm
(BX. Zyfpa 2.4.3). Eivar emiong n edva g dadpopnig €(t) = (cos 2t,sin2t),0 <t < .

Enopévwg, S1090peTIKEG SLadpopES PMopEl va aoTeELOVY MAPAUETPIKOTOWOELS TG idlag
KOUOANG. A

Awadpopéc kat kapnuheg Mia diadpopj otov R™ eivon pua anewdvion e:fa, b] = R™.
Eival pia dtadpopij aro eninegdo av n = 2, kai pio. dradpoutj arov y@po av n = 3.
To cvvoro C twv onpeinv c(t) kadbg to ¢ maipver Tipég 010 [a, b] kodeiton Kauriin,
kot ta c(a) xon e(b) eival ta drxpa g, Adpe 6T Sodpopn| ¢ mapauetpivonowsi v
kapnodn C. Aépe enilong 6ty ¢(t) draypdper Ty C kodidg petafddieron to t.

Av ¢ givat pia Swadpopr atov R?, ypagovpe ¢(t) = (x(t), y(t), 2(t)) xar kalobye
g z(t), y(t) xou z(t) ovvierdaeg avvaprijaerg TG €. Me avtiotoyo Tpdno oxnpa-
tioupe TIg CLVITTAIOEG CLVAPTHTELS OTOV R? 1, yevikd, otov R®. @cwpodpe eriong
Swbpoptg pe nedlo opiopon 0OAGkANPY Ty evleia TwV rpaypaTikdy apldpwv, dmwg
oto nupdderypa nov akohouvlel,

H Swdpopi €(t) = (t,1?) Saypaper éva ropafolrd 1o, I kapmdAn avti cupminter pe
10 yptgnpua g f(x) = 2? (PA Zxnpa 2.4.4),
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Napadeiypa 4

Avon

L1

Ixnua 244HexévanCelt) = (¢ 12 elvg, 0

rrapapoin ¥ = x

e~ =(=1, 1) (1, 1= e(l)

= X

¢(0)=(0,0)

‘Evag tpoydc axtivag R kukaet mpog ta Segid KaTG HIKOG HIAS evbeiag pe TLOTNTa v Xpp,
SlpoTOIOVTAS SlavuopaTikég pefddovg Ppeite T 5“?59‘3“” c(t) TV ONUEIOL TOL Tpgyg;
10 KEVTPO.

ov Ppioketal apyikd o€ anOCTACT T KATW OO

HE TO KEVTPO TOV VA Ppioketatl apyikd 6To omyej,

ToroBetovpe Tov Tpoyd oTO ENiNEdO TY ; ; ,
ovixky) otiypn t va diverat and m Sadpop

(0, R), éto1 ote n OEon OV KEVIPOL TN XP
C(t) = (vt, R). (BL. Zyijpa 2.4.5.) - ; -

H 6éom Tov onpeiov ¢(t) w¢ mpog o kEvrpo TOV TpOYOV SIVETAL and o Sla\mfspa d(t) =
¢(t)—C(t), mov éxel apyiki) T —7j Kot TEPIOTPEPETEL KATA TNV poAioyia 9opa. O pubpog
TEPLOTPOPIIC Eivat TETOI0C DOTE 0 TPOYAG VA EKTEAEL piat TAAPT TEPICTPOPT) OTAV TO Kévipo
Stavver amdotacn 27R (ion pe Ty neppépela Tov Tpoyov). a aLTO amaLTEiTaL Xpovog
27R /v, dpa 1 yoviaxy Taxdmta dd/dt Tov Tpoyod eivar v/ R. Eneldn ) mepiotporn yiverm
Katé ™V opordyla gopd, 1 Stavucpatiky cuvaptnon d(t) eivar g popeng

d(t) :r(cos [—%t+9]i+sin [--}%He]j)

Yo kGmowa apyikr yovia 8. Enedn d(0) = —rj, éxovpe cos @ = 0 xon sinf = —1, dpa
0 = —m/2, onote

v

d(t)=r(cos[ Rt—g]in*-sin [—%t—%]j).

STT7777777777777777777777777 777777777 7777777 7T 777777

Ixna 2.4.5 To Bidvuopa d(t) €xel kareaBuvon and 1o kévipo C(1) Tou Tpoxol npog T Béon e(t) evoc anpieiou TV
1POYXOU KA1 EPIOTPEPETAI KATA TV wpoAGyIa popd kabuig 0 Tpoxdc Kiveital npog 1a Sedia.



Ixfua 2.4.7 Napadeypa
UTOKUKAOEISOUC.

lotopikd
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e(t)=(t-sint, | ~cost)

/

1 e latlin e

IXNUQa 2.4.6 H KAUNUAN nou Siaypdpel fva anpelo TnNE oTepavne eveg
TPOXOU 1OV KUAGEL KAAEITOI KUKAOEIDEG,

Xpnowonowbvrog TG cos(p — 7/2) = sin¢ kat sin(p — m/2) = —cosp pali ue ug
€os(—¢) = cos ¢ kat sin(—p) = —sing, TAPVOLPE

t
d(t) =r (—sin%t i— cos % j).

H Swdpopn ¢(t) mpoxvnter tehkd pe mpdsheom TV CLVISTOGHOV TG SIAVUGHOTIKNG GU-
vapmong d(t) otig ouvtetaypéveg g dwdpopng C(t). To anotédeopa ivat

vt
c(t) = (vt—rsin%,R—rcos ﬁ)'

Imv e mepintoon 6mov v = R = r = 1, noipvovpe ¢(t) = (¢ — sint, 1 — cos t). H
Kopmodn C' mov amotedei Ty ercdva avtng TG SLaSpPOpng € TapOLSIALETaL 6TO Tymua 2.4.6
Kot KaAgital koxioerdéc. A

To mapamdve napdderypo dev apopodoe udvo m Sadpopy tev OT|UEIWV NG OTEPEVTC
€VOG TPOYOV OV KVAGEL KATA PijKOG piog gvdeiac. Otav o TPOYOG KvAder emti evog KbIAov, 1
KapmoAn wov TpokvnTel ovopaletan exinvriog. Ipdkertar yia Tovg enixvxAovg ™G TToAe-
Haikmg Bewpiag OV avagipape oV elcayeyn. Av o Tpoydc Bpicketal £Em amd Tov KiKho
KO TO OMUELO TAV® OTN GTEPAVN, N KApmOAN OvoudleTal EMIKVKAOEIDES, EVD aV O TPOYOC
Ppioketal 610 ECMTEPIKO TOV KUKAOV ovopdletan vwoxvrioetdés. Evo, TapPESEyuo TUpoL-
ouletar oto Zynpa 2.4.7.

O rahhog paBnpatikog Blaise Pascal ueAéTnae To KUKAOEISEC TO 1649 yia va Eexaotei and évav
évrovo novobovto anéd tov onoio unégepe, Otav e§agaviotnke o movoc, EPMNVEVOE TNV e€apavion
ToU WG oNpAd! Mwg o1 okEelg Tou Sev eixav Suoapeathoel Tov Oed. Ta anoteAéopara Tou Pascal
tdbwaay 10 epEBiopa oe GANoUC padnuatikoUs va HEAETHGOWY TN OUYKEKPILEVN KAUITUAR, Kat
akoAoubnae n avakaluyn noAudpiBuwy a&oonueiwTtwy I810THTWY ™¢. Mia and autée
avakaAugOnke and tov OMavbé Christiaan Huygens, o omolog tn XPNOIHOTTIOINGE 0TV KATAOKELH
EVOG «TEAEIQU» POAQYIOU HE EKKPEEG,

Tax0tnTa Kal EQANTOUEVEC OTIG BladpopéC

Av pavruotobue my e(t) ug ™y Kapmdin nov dayphoer éva owpatidio kat to ¢ G xpovo
elvat Aoyik6 va opicovpe To Suivuopa Tuxbmtag g eENg:

bl
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Ixnna24.8 Tobibvuopa e’ (L) elval
€pambuevo otn diadpopr c(t).

—
4 ko gfvat TopAYeYyioy, Vi ‘{
OVIKT] GTIYpT ¢ Opiz;%;

Avn ¢ givat Sadpot
1= l yoTyTa ™S ¢ m P

0o 5¢ Aigvuopa Taxut i
pIop6g AlGvuop s pou. 1174

otin ¢ sivan rapayeyioii]

néow ™mg> c(t+h) = c(t)

’ — I ___,_..—————"-'- .

¢'(t) = Jimy h ;

{101 (HOTE VAL EXELTNY 0P TOV 6T0 onyg;,

) eivat 8 = e’ (D)1l nradn o Hiikog
t)) atov R?, TOTE

10 S1avVopa C'(t)'
¢ Sadpopns e(t
(t) = (x(t): ¥

Tuvii0wg oxeSidlovie
c(t). To pétpo T TayTTas T
oV SlVHGHATOG TAXVTNTAS Ave

() = (@ (0,9 () =7 @i+ Y (O]

waav e(t) = (x(t), y(t), z(t)) otov R3, 10T€

(1) = (@' (t), ' (1), 2 (1) = 2 (0)i+y )i+ 2 (k.

— ]

Trov napanéyvo opiopd, ' (t) eivarn napiywyos dz/dt ula§ UUVGPTHFHQ piog uera[’})hmﬁg‘
Av gpunVeLCOVHE Ta OPI TV SivuopiTeV Katd GUVIGTOGEG, Ol TUTOL Y1t TO didvugy

ToOTNTAG EMOVTAL OO TOV OPIGHO TNG napayyov. Qoréc?, 70 OPLO HTOPEL VO EPUNVEDTE]
KL JE SVUGHOTIKODG 6povg. £To Typa 2.4.8, PAETOVHE OTL 10 [c(t + h) — c(t)]/h teivey

oV epantopévn ¢ dwdpoprg kadig 2 — 0.

E@antépevo Siavuopa H taydmra ¢’(t) eivan éva drdvocpa epantouevo ot due-
pAn mov draypager n ¢ ka7 ¢'(t)

Spoun ¢(t) ™ ypovikh otryun t. Av C givai n KapmTv
Sev wovton pe 0, Tote 1) ¢’ (¢) givar éva Sidvoopa gpantopevo oty kaumoin C oto

onpeio c(t).

c¢'(n)
,z o :h)\~ o(t)
3 ot + h)
c
et b

X

‘ ’Av q)a.\llfadt(;l')l»lﬁ mv TEananYo De(t) oav mivaxa, 0o givan éva & SVOOHQ-GTHA) HE OT0F
yela g 2’ (t), y' (1) kon 2/ (t). Emopévag, n évoa g rapayiyow o NETTL o o
eivul ouvenig pe v mponyovuevy) évvola § Mapay@you V PN CILOTOIOVH

SAV 10 L Bploketal 010 GKpo £VOG dluomijiarog, Oa npéne

perafrntag, va napovpe and Sk 4 and apiotepi épa onwg otov AOYIOpb v CuvapTHIEDY o



Napadeypa 5

Aoon

Napadewypa 6

Abon
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Yrodoyiote to coantapevo Sravuopa mg Swudpopic e(t) = (1,12, ¢") oto t = 0.

Exovpe ¢’(t) = (1,21, ¢'), ondte 010 £ = 0 naipvovps 10 epantdpevo Savvspa (1,0, 1).

A

Teprypdyte ™m Swadpopn e(t) = (cos ¢, sin £, t). Bpeite 10 Sivuopa tayTnTag oTo onpcio
™G RAPmOANG-ElkOVag TG Sradpopiig dmov ¢ = /2.

Na dedopévo £, 1o onueio (cos t, sin t, 0) aviket otov kOKkho 22 42 = 1 1oV emmwédov Ty.
Apa 1o onpeio (cost,sint,t) Ppioketar ¢ povadec ndvm and to onueio (cost,sint,0) av
10 t givan OeTid Kaw —¢ povadeg katw und 1o (cost, sint, 0) av 1o ¢ eivar apvyticd. Kabaxg
10 t av&avetay, 1o (cost,sint, t) Tohiyetan Yopw ond tov kbrwdpo 2 + y? = 1 pe
Suvtetayuév z va avgavetor H kapndin mov Siuypdeet avtd to onpeio ovopdlerar £uxa
Kat anewoviCetar oto Iyfua 2.4.9. Lo t = w/2, ¢/(n/2) = (—sinm/2,cos7/2,1) =

Ixrina 2.4.9 H éhika e(t) = (cos t,sin ¢, t) TUNivetal
yOpw and tov kuAwvspo x2 + 32 = 1.

A

H xukloeidrig diadpopr evdg cwpanidiov o omoio Ppicketon mGve 6T CTEQAVY EVOG
1poyold pe oxtiva R o onoiog kvAéer pe taydmire v diverar amd v Exgpacn
¢(t) = (vt — Rsin(vt/R), R — Rcos (vt/R)). (BL. Mopaderypa 4.) Bpeite v tooyd-
mra ¢’ (t) Tov copatidiov cav cuvéptnon tov . Mote undevileton n tayvTra; Eivan toté
KaTaKOpLPo 10 drdvuopa toxdTTag,

INa va Bpodpe Ty toxdnTa, nepaywyiloupe:

d ut\ d vt
t) = t—R e
c’(t) ( (U sin R) X (R Rcos R))

=i vt
= v—-vcosﬁ,vsm

Me ypfion duvvoparikod cupforiapod, ¢’ (t) = (v — veos(vt/R))i + (vsin(vt/R))j.
H ovviotdoa xatd v katedOovon tovu i sivar v(1 — cos (vt/R)), to onoio givar undév
brav 1o vt/ It civar axépaio rodlanAdoto tov 2m, Na autég Tg TRES Tov ¢, To sin(vt/R)
givan enlong pndey, dpa o1 poveg ypovikég otiypds otig omoleg n TaydTnra given puydév eivar
6tav L = 2mn /v yia kdnoov aképaio n, Le autég T1g XpOVIKEG oTiypés Exovpe ¢(t) =
(2mn 1R, 0), dpa 1o Kivohpevo onpeio ayyiet o tdapog, Avtég o1 oTiypes eppavifovron ava
ypovika Blaotipura 2t /u (ouxvdtepa yia pukpodg Tpoxods Kat yia Tpoyods mov KuAobv
yphiyopu),

To vuopa TuxdT)Tag Sev clvan noté Katandpupo, vt n oplidvria ounictdoa punde-
viGetun povo 6tav pndevifetar Kat i katakdpupn ovviothoa., A
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MNapaderypa 8

Abon
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|

y
o Ixiua2:4.10 Mo RIS MK koymg,
/ nou SraypaPel £va ONYELO TNG OTEQGWn Evdc TNXO(,

nou KUAEL

Tro Tyfua 2.4.10 anewoviCovtal peptkd Stavoopatd T VTNTAG ETL NG 'CDKlomgoﬂg
Swdpopnig Tov ZyNpatog 2.4.6.

Epantépevn eubeia

H epantépevy evdeia puag Sadpopns o Eva O'Tl'llﬁfo glvar n evdeia Liig Sépyeran an'() o
onpeio katd T SIEHOLVGT) TOV EQATTOHEVOV SIaVUGj:l(ITOC- XI?TIG morglaEec I HOpGr me
eficwonc piag evbeiag mov SiEpyeTat oo GUYKEKPIHEVO C’WWEIO K(IIQEQ'CEI OUYKEKPEVT §igf.
Buvon, naipvoupe TV TapaueTptkn e&icwon TG £QanTOUEVIIG EVUELDC.

—_—

E@antoépevn subeia os Siadpopr Av c(t) eivol pa Swadpopn xar ¢’ (¢5) # 0,y
eElowon ™G epanrouevys evbeiag g Sadpoyprg oTO CTHEIO c(tp) sivan

I(t) = e(to) + (t —to)e’ (to)-

Av C givar 1 xapmoAn mov Sieypael 1 ¢, TOTE 1) €vbeia TOV Swxypager n | eiven
epamtépevn evbeia g kapmoing C oo ¢(ty)-

[pocétte 6TLypdyape Ty e&icwon) pe Tétoto Tpdmo wote N I va Siépyetat amd o onpeio
c(ty) Y t = to (avti yua ¢ = 0). BA. Zyfua 2.4.11.

Mua Stadpopn otov R3 Siépyerar and to onpeio (3, 6,5) yia t = 0 pe epantdpevo Sivuope
10 i — j. Bpeite v ekiowomn g eponTopevng svbeiac.
H ekiowon g epantopevng evbeiag givat

Ut) =(3,6,5) +t(i—]j) = (316: 5) +t(1,—1,0) = (3+1t,6—t,5).

e ovvtetaypéves (2, ¥, z), N epomtdpevn evbeia sivon z = 3 + ¢, y=6—t2=5 A

Az;o (PUC‘;CY]BG BEpAGILEI o Kara pog g epantépevng evbeiag propei va EPT
vevtel oxg 1 owdpopi) ov Ba akokovlodoe éva cwpatisio Tov Kiveitar eni p0G KaPIOATS

av apnvotay eAcO0epo kémoto, cuykekpiév XPOVIK OTIypy.

Ixiua2.4.11 H Epantduevn eubela prag Siadpopis
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Napadewypa9 | YroOétoupe 6mt éva owpatidio axohovlei t Sadpopn c(t) = (e’ e, cost) péypt va
CEQUYEr akodovObvtag TV epartopévi ™ otiypd £ = 1, 1o Oa Ppioketor t ottypi t = 3;
Abon | To Siavwopa taybmyrag civat 1o (ef, ~e~!, —sin ), 10 onofo yia t = 1 eivat To SiEVUCHA

(e,=1/e,—sin1). Ty otiypiy t = 1 10 cowparidio Ppisketat oto (e,1/e,cos1). H eEiowon
™m¢ epantopevng evleiag eivar I(t) = (e,1/e,cos1) + (£ —1)(e, —1/e, —sin 1). Tn otrypn
t = 3, 1 Béom enf avtig ¢ evdeiag eiva

- 1 1 v ;
1(3) = (c, ;,cosl) + 2 (e,-(~,,-—s;n 1) = (3(:,——é,cosl — 25sin 1)

= (8,155, —0,368, —1,143). A

AOKAOEIG

ZyediaoTE Tig KAQUIVAES TOV Eival EIKOVES T dradpopucrv twv Aoxiocwy | éwg 4.

. x=sint,y =4cost, 6nov0 < t < 27 ®poAdy10 TPocavaToAopd Kat va EEKIva and 1o
(0,2).

(y) Bpeite pia napaperpikonoinon tov C av kEvipo 1ov
civat 1o onpeio (4, 7).

2. r=2sinf,y =4cost, 6mov 0 <t < 2

3. clt)=(2—1,+2,1)

6. Adote pa rapaperpikonoinon yo xadepia and tig

4. c(t) =(—t,2t,1/t),6mo01 <t <3 MOPOKATE KAPUTOAES:

5. ©cwpnote tov xOKLo C aktivag 2, pe kEVIpo TV apym (a) Tnv gvbeia mov Siépyetan and ta (1,2, 3) kot
TV aZévov. (=2,0, 7).

; i,
(a) Bpeite ma napapetpikonoinom tov C mov va £xel (B) To yppnpa ms f(z) = .

avTIOPOAOYIO TPOSAVOTOAIGHS Kot va Egxiva and 1o () To terpéywvo pe xopueig (0,0), (0,1), (1,1) ko
(2,0). (1, 0) Xwpiote 10 o€ €VOVYpappa THRPATA.)
o 5 ? B 2

(B) Bpeite pa napapetpikonoinon Tov C nov va £XEl (8) Tnv éxhewyn mov diverar ané mv % + g% =

Zuc Aoxjoeic 7 éwg 10, Ppeite 1o didvuoua toydTnTag e 6edouévng dladpoun.
7. <(t) = 6ti + 3t%j + t3k : 9. r(t) = (cos?t,3t —t3,¢)
8. c(t) = (sin 31)i + (cos 3t)j + 2tk 10. r(t) = (det, 6t%, cost)

Zng Aoxsioei 1] éwg 14, vnoloyiote Ta EQATTOUEVA SIGVOTURTE THG dedopévng diadpounc.

11, ¢(t) = (!, cost) ; 15. Tée civan opildvrio 10 Siavuopa taydmtag evos onpeiov
NG OTEPAVNG EVOG TPoY0D axTivag R mov kvAder pe

12, c(t) = (362, 13) TayvTTo, v; [low eivan n Taydmyta o avtd 1o onpeio;

13, c(t) = (tsint, 4t) 16. Avn 0éon aw:)c; CWHATIZION CTOV XWPO TN YPOVIKY OTLYHT
t efvan (6t, 3t2, %), nowo civar 10 Sidvuopa Taxdm g Tou

14, e(t) = (£2,¢?) ™m XpoviKn otyp ¢ = 0;

.‘.'rlg;Aamjauq 17 xas 18, fipeive tv eliowan tng cpamtduevrg eliiag atny kale Siadpopn yia t aoykexpipéve tigo) tow t wov oag
Sivera, :

17. (sin3t,cos3t,2t%/%),t = 1 18, (cos? 1,3t — 1), t =0
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Zu ety S ; S ik N Svea
S Aoknoeig 19 éwg 22, vrobiore o éva conatidio rov axoovlel Ty edopEV siadpop ¢(t) cEEY ',’81 axos : ¢ oy
DIOOCIKVOOHEVI] XPOVIKT] oriyun ty.

Epantopevn m ypovikn aeryu t = to. Yroioyiote tny Ocon rov ompatidiov TV
19. c(t) = (£2,¢% - 4¢,0), énov tg = 2, 1, = (1) Bpirs juot RGPUETPXOTOOT TG EQuTéy
3 » = &y t, =1 Y wn
1Y) o @S =3 gv0ciag g e(t) ovo to = 4. :
20. c(f) = (e',e~*, cost), omov tg = 1, {; = 2 (8) TMob Oa Tépvet avti N evleia 1o eninedo ry;
21. o(t) = (4e',6t%,cost), dnov ty = 0, ) = 1 24. OewpHoTe TN OREipa IOV Sivetar and mv
i o(t) = (et cos(t), et sin(t)). Ai&re 61 n yovia ngy
22. c(t) = (sine’,t, 4 — t3), dnov tg = 1, t; = 2 oynpariCovv 1a Sravoopata ¢ kat e giva otabep,
25, ‘Ecto ¢(t) = (3,2, 2t) xan 2
f(z,9,2) = (&% =¥ 225, 2°)-

(«) Bpeite v (f° c)(t).
(B) Bpeite po RAPUUETPIKONOMON TNG EQANTopEVYC
gvleiag ™G kapmoAng focotot = 1.

23. To 81(’!\'\)0‘}1.(1 Bong evog copatidon nov kiveltal tdve oe
M Elka givon ¢(t) = (cos(t), sin(t), t2).
(a) Bpsite mv taybmra tov sopandiov TN XPOVIKN
otypn £y = 4.
(B) Etvarmoté 1o ¢’ (t) opBoydvio pe 1o ¢(t);




